

推動實施越南與匈牙利各項教育合作

駐越南代表處教育組

2022 年 11 月 23 日越南教育與培訓部，阮金山部長會見匈牙利駐越特命全權大使巴洛格迪·蒂博爾。

蒂博爾大使表示非常榮幸訪問越南教育與培訓部。他肯定教育、培訓領域是越匈兩國最突出的合作領域之一。雙方在過去已獲得多項成果未來亦值得期待。

有關提供給越南學生的匈牙利獎學金計畫，由於有學生因故放棄，大使建議增加候補名單，以增加其他學生錄取機率，他歡迎更多的越南學生到匈牙利學習。他表示將在越南多地辦理獎學金宣傳活動，使越南學生了解相關資訊。

阮金山部長感謝大使對兩國教育、培訓合作的好評，他表示匈牙利是越方在教育、培訓領域合作的重點國家之一，他高度讚賞匈牙利的教育質量，尤其是該國大學與越南大學的合作意願。

阮部長並注意到匈牙利政府將增加提供予越南學生的獎學金名額，他希望匈方為越南學生創造良好條件，使學生在畢業後進入技術、工程學、醫學等行業，獲得良好的就業機會。

阮部長重申，越方將盡最大努力協調招生工作，依照大使建議的學生人數預作準備。

除了根據獎學金項目派遣學生赴匈牙利學習外，部長還希望雙方增強兩國學生、講師和科學家的交流；提升兩國大學之間的科研活動。

而根據越南國會主席最近對匈牙利進行的訪問，兩國大學簽署了許多備忘錄，部長希望匈牙利大使館能夠依據備忘錄執行相關活動。

據教育與培訓部統計，目前共有 501 名越南留學生在匈牙利接受培訓。包含博士 57 人、碩士 70 人、大學生 332 人，自費人數尚無確切統計，但估計在 100 人左右。

今後，越匈兩國將繼續落實兩國簽署的教育培訓合作協議，充分利用匈牙利政府每年向越南提供的 200 個獎學金名額，鼓勵各高校在教育領域開展雙邊合作。

越南教育與培訓部同意與匈牙利進一步推動兩國在教育培訓領域的合作。

撰稿人/譯稿人：陳鈺瓊

資料來源：<https://giaoducthoidai.vn/mo-rong-hon-nua-hop-tac-giao-duc-dao-tao-viet-nam-va-hungary-post616332.html>

